

# 民族精品室内音乐会5日奏响青城

◎文娱内蒙古——

新报讯(记者 马丽侠)

呼和浩特保利剧院昨日发布消息称,11月5日该剧院将上演一场由中国广播乐团带来的《中国广播民族乐团室内乐音乐会》,届时将为青城观众带来一场民族精品音乐会。

中国广播民族乐团成立于1949年,是中国广播艺术团所属的5个分团之一,具有极高的艺术水准和管理水平,历史悠久、

成就卓著,在国内外享有盛誉。60多年来,在我国著名的指挥家、作曲家彭修文先生的积极倡导和不懈努力下,率先确立和奠定了以弓弦、弹拨、吹管和打击乐为基础的中国民族管弦乐队基本构架,为民族

交响乐队不断的发展和完善,使之更加科学做出了重大贡献。当今中国广播民族乐团的乐队基本构架模式已经被国内外许多民族音乐专业乐团广泛参照或采用。

60多年来,中国广播民族乐团以丰富多彩的艺术实践,形式多样的演出给人们带来鼓舞、激励和美的享受。许多创作和演奏的作品已经成为常演不衰的经典保留曲目。乐团演奏和录制了几千部(集)的电影、电视、广

播、磁带、CD等等,为我国的广播电影电视事业做出了应有的贡献。60多年的艺术成就中,乐团培养和造就了众多艺术家,不断涌现出著名的指挥家、作曲家、演奏家,深受国内外观众喜爱。

张嘉译:爱上角色 享受演戏

## 张嘉译:爱上角色 享受演戏

新报讯 2008年,张嘉译因出演《蜗居》宋思明一炮而红,凭借出色的演技迎来事业的高峰期,此后又接连出演了《悬崖》《借枪》《心术》等多部脍炙人口的作品。此次,他在北京卫视新剧《急诊科医生》里饰演急诊科主任医师何建一,怀着对急救事业的热爱,背负着救死扶伤的巨大压力,在急救最前线无私奉献。但与高学历海归医学博士江晓琪(王珞丹饰),因为中西医疗理念、教育体系、思维方式等差异产生冲突,在观念的碰撞和互相审视的过程中,逐步建立起共同攻坚克难的默契。

谈及钟情医疗行业剧的原因,张嘉译表示,自己

对于医生这个行业比较尊重与崇敬,作为演员也更容易捕捉到这类具有职业性的人物特点,所以只要是这类题材的好剧本,他基本上都不会拒绝。对于出演《急诊科医生》的另一原因,他笑言自己“完全是出于对晓龙导演的崇敬和信任”。

拍摄过程中难免会遇到困难,张嘉译觉得最难办的事就是“一个患者从你手上走了,你不知道该如何面对他的家属”。当全身心投入到何建一这个角色时,张嘉译时常会陷入“穷尽自己的想象都不知道该如何向家属开口”的痛苦之中。尽管拍摄时复杂的心情和情绪的波动很难呈现,但张嘉译还是对



张嘉译剧照

角色拿捏到位、收放自如,用自己入木三分的演技把观众迅速带入剧中环境和情感。他说:“每个演员都会爱上自己的角色。因为热爱,所以演戏的状态和情绪都会非常饱满。”

张嘉译和郑晓龙很早之前就有合作意向,《急诊科医生》成为两人圆梦之作,谈起合作两人都直呼过瘾。“导演能力太强了”,

说起郑导张嘉译抑制不住满眼崇拜,“有导演把关你可以很放松,他会告诉你什么时候应该收回来,什么时候再释放一些,我会回归到特别学生的状态。”《急诊科医生》之后,由张嘉译主演的《生逢灿烂的日子》也将登陆北京卫视,相信他会给广大观众带来更多的惊喜。

(张正)

## 亚洲影视节落幕 尤小刚获特别艺术贡献奖

《北京娱乐信报》消息 2017美国亚洲影视节“中国日”暨金橡树奖颁奖盛典近日在纽约曼哈顿落幕,尤小刚、黄澜、李波、蒋晓荣、金姝丽、于荣光、秦雯、刘恺威、归亚蕾、周知等齐获“金橡树奖”,《我的前半生》《楚乔传》《好先生》《林海雪原》《秋收起义》《继承人》《反恐特战队之猎影》等作品则斩获“优秀电视剧”奖。

美国亚洲影视联盟及影视节致力于搭建中美文化交流桥梁,共同推进中美影视合作与发展。活动期间,开展了中美影视高端论坛、专题圆桌会议、“金橡树奖”颁奖盛典等国际影视交流活动。作为此次“中国日”的压轴活动,群星云集的“金橡树奖”颁奖盛典评选出了年度金牌出品人、制片人、编剧、导演、最佳男女演员、优秀电视剧等大奖。人物奖方面,尤小刚获得特别艺术贡献奖;归亚蕾获特别贡献奖;吴毅、贾轶群、何瑾、王柯、管环宇获金牌出品人奖;黄澜、李波、蒋晓荣、金姝丽、董辰君、朱质颖、Linda Yellen荣膺金牌制片人;段祺华、秦雯、王倦、朱睿获得金牌编剧殊荣;于荣光、金姝慧、董力、Claude Kerven获金牌导演奖;Nuer Taqa获最具潜质制片人奖;赵东阳荣获最具潜质新锐导演奖;李军荣获金牌营销人奖;Jocelyn Chia喜获喜剧脱口秀最佳新人奖;刘恺威、宁静、周知则分别获最佳男、女演员奖;最具潜质男、女演员奖项则分别被侯京健和语桐摘得。

作品奖方面,《我的前半生》《楚乔传》《好先生》《我们的少年时代》《林海雪原》《秋收起义》《继承人》《反恐特战队之猎影》《旋风少女2》《花开如梦》《我们的爱》《幸福有配方》获得金橡树“优秀电视剧”奖,特色栏目《悦时尚》获优秀电视栏目奖。

(杜迈南)

## “前任3”是系列最后一部

《新快报》消息 系列爱情喜剧《前任3:再见前任》近日在京举办“男女对垒”发布会,导演田羽生、主演韩庚、郑恺、于文文、曾梦雪、罗米首次全阵容集结,韩庚与郑恺这对好兄弟则再度“双贱合璧”。

《前任3:再见前任》发

布会上,3位女主角终于“解码”亮相,于文文(饰林佳)、曾梦雪(饰丁点)以及罗米(饰王梓)一起登场,化身性清纯OL、性感小野猫、活泼萝莉。本片选取了两对截然不同的情侣的分手历程作为切入视角,探讨都市男女深陷爱

情困局中对垒与纠结的情感状态。

谈及多次与田导合作,韩庚透露导演为这个戏喝了很多酒,“这次导演非常细腻,前两部还有点粗糙”。郑恺也吐槽导演为了创作这个电影,从翩翩少年变成了中年大叔。导

演田羽生表示之前拍完了前任、备孕的主题,第三部主要讲分手的话题,“这是系列最后一部,我们3个人也长大了,第一部像青春期,第二部是男女朋友,第三部是成长的故事。”影片将于12月29日上映。

(梁晓雯)

## 中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司对赤峰三川矿业集团有限公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司拟对从兴业银行股份有限公司呼和浩特分行收购的赤峰三川矿业集团有限公司债权进行处置。截至2017年9月20日,剩余本金40000万元,逾期利息7422万元,罚息2847.71万元,违约金2763万元,合计53032.71万元。借款方式为抵押、质押、保证担保。我公司于2017年3月8日对债务人以及相关保证人提出强制执行申请,现该债权已在赤峰市中级人民法院进入评估拍卖程序。

**债权资产:**项目所在地赤峰市,赤峰敖仓花矿业有限责任公司采矿权证为该项目的债权提供抵押; 侨兴集团有限公司、

吴瑞林、李轻提供连带责任保证责任;赤峰敖仓花矿业有限责任公司、赤峰浩洲矿业有限责任公司为共同还款人;侨兴集团有限公司、温新力以其持有的赤峰三川矿业集团有限公司的股权以及派生权益为该债权提供股权质押。欲了解抵押及保证人相关信息请登录公司网站<http://www.gwamcc.com>。

**处置方式:**重组或修改偿债条件或债权转让或其他处置方式。

**交易对象:**具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债

务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

**公告发布日期及有效期限:**

2017年11月1日起至2017年11月28日止。

**交易条件:**一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发出之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥,阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动

的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:王先生

联系电话:0471-6908204

传真:0471-6908203

通讯地址:呼和浩特市哲里木路83号

邮政编码:010020

分公司监察审计部联系人:金先生

联系电话:0471-6902582

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司

2017年11月1日